

«Лялинская сотня»  
покорена!

с. 2

Когда звонить  
на телефон доверия

с. 7

Госпожнадзору  
посвящается...

с. 7

Поножовщина  
и хищения

с. 7

еженедельная региональная  
газета

распространяется бесплатно в комплекте с газетой "Радар" издаётся с марта 1992 года

15 июля  
2010

# РЕЗОНАНС

№ 29 / 953

Зрелище

Два выходных дня окрестности Нижней Туры оглашались ревом моторов и покрывались клубами пыли. Но это мелочи по сравнению с количеством адреналина в крови у гонщиков и зрителей, которое рождает потрясающее действо – автомобильные гонки.

Автогонки на Красном Угоре на Кубок «ДОСААФ России» проводятся с 1989 года и нынче прошли в двадцатый раз (один год оказался пропущенным). Автокросс-2010 собрал мастеров экстремального вождения из Нижнего Тагила и Екатеринбурга, Асбеста и Камышлова, Березовского и Верхней Салды, Качканара и Арамиля, Кушвы и Нижней Салды, Нижней Туры и Лесного; и конечно, такое зрелище каждый год собирается посмотреть большое количество зрителей.

Нынче боролись за победу в своих категориях 26 машин. Соревнования совпали по времени с подобными в Реже и Чусовом, и кто-то был недоволен этим фактом, советуя организаторам как-то состыковываться и проводить гонки в разные дни, но 26 спортсменов выбрали Красный Угор. Почему?

У капитана команды победителей (г. Нижний Тагил) **Евгения Брынцева** отношение к этой трассе особенное. В 2000-м году, за рулем карта, он впервые принял участие в этапе чемпионата России именно на Красном Угоре и искренне считает, что трасса здесь классная, одна из лучших в Свердловской области. Трасса просматривая (что весьма удобно для зрителей), большая стартовая поляна, достаточно сложные повороты, великолепное покрытие. Единственное пожелание – оборудовать закрытый парк для автомашин (подальше от торговых точек), и устраивать будет все (исходя из нынешнего финансового состояния).

От других гонщиков прозвучало, что соревнования им понравились больше, чем в прошлом году, но можно было бы и светофоры сделать, а то, мол, по отмашке флагом неточный старт получается; что надо бы продажу воды организовать или даже скважину пробурить, а то воды на жаре катастрофически не хватает и приходится ездить за ней в город. Постоянные участники гонок отметили чистоту плотность нижнетуринцев (поляна убиралась от мусора, были установлены контейнеры) и преданность фанатов автомобильного спорта (как нигде, здесь всегда много активных зрителей).

Можно делать замечания, высказывать пожелания, если не знать, что организация такого масштабного мероприятия целиком и полностью лежит на Нижнетуринском спортивно-техническом клубе «ДОСААФ», а конкретнее – на плечах его руководителя **Анатолия Морозова**. Администрация округа, к большому сожалению, последние годы материально не помогает. Но Кубку уже столько лет, народ привык, ждет этих соревнований, идет сюда семьями, специально приезжает из других городов, поэтому бросать дело жаль. Автогонки на Кубок «ДОСААФ России», как новогодняя елка, – раз в году и так же феерично. Спасибо, что спонсоры в помощи не отказывают, да и характер у Анатолия Ивановича такой: чем тяжелее, тем нужнее довести дело до ума. Тем более что одно из главных направлений в уставной деятельности клуба «ДОСААФ» – военно-патриотическое воспитание граждан, развитие спортивно-технических видов спорта.

На закрытии автогонок заместитель главы НТГО **Владимир Головин** поблагодарил



## Автогонки – как новогодняя ёлка.

Раз в году и так же феерично

участников за мастерство, за корректное ведение гонок, за спортивный праздник, который они подарили всем присутствующим. Действительно, праздник, и окончился он, конечно же, церемонией награждения. В командном зачете на первом месте спортсмены Нижнего Тагила, на втором – гонщики из Камышлова, на третьем – команда города Березовского. Обязательно надо отметить гонщиков из Нижней Туры, попавших в призы, – это **Ефим Фомин** (3 место) и **Дмитрий Доминов** (3 место). Молодцы! Довольные лица победителей, ликование болельщиков, дождь из шампанского – «Формула-1», не иначе. Почему бы и нет? Пусть так. И пусть в следующем году соревнования на Кубок «ДОСААФ России» на Красном Угоре обязательно состоятся.

**Светлана ЩИПАКОВА.**  
Фото автора, **Евгения КИЧИГИНА**  
и **Марины СТАРЦЕВОЙ**.



Зрителей не напугали ни жара, ни пыль.



На пьедестале – команды призеров.



Тренировочный заезд.



Выход с крутого поворота.